



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Π.Δ.Β. 15
17/6/2014

ΑΝΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Σχετικά με άρθρο που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ στις 2 Μαΐου 2014 με θέμα τον επαναστατικό αγώνα της 17N στη λίστα των ΗΠΑ.

Ο Αναφέρων Βουλευτής,

Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΕ ΤΡΟΜΟ

«Επανάστασις Αγώνας» ΚΑΙ «17N» στη λίστα των Η

Η «17N», παρά την εξάρθρωσή της, αλλά και ο «Επανάστασις Αγώνας» παραμένουν στην αμερικανική λίστα με τις τρομοκρατικές οργανώσεις της Ελλάδας, σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, αν και τονίζεται ότι η συνεργασία των ελληνικών Αρχών με τις ΗΠΑ για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας «παραμένει ισχυρή».

Στην έκθεση γίνονται αναφορές σε τρομοκρατικές ενέργειες «μικρής κλίμακας» (παγιδευμένα δέματα, αυτοσχέδιοι εκρηκτικοί μηχανισμοί) από αναρχικές ομάδες και εκφράζεται η εκτίμηση ότι οι επιθέσεις αυτές δεν έχουν στόχο να προκαλέσουν ανθρώπινες απώλειες αλλά να στείλουν πολιτικά μηνύματα. Στην αποτίμηση καταγράφονται συγκεκριμένα χτυπήματα από ομάδες όπως η «Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς» κ.ά. αλλά και το επεισόδιο με τον καταζητούμενο στην Τουρκία Χασάν Μπιμπέρ. «Στις 20 Ιανουαρίου, δύο

Στην έκθεση υπογραμμίζεται ο ρόλος της ΔΑΕΕΒ, που χαρακτηρίζεται «εξαιρετικά δυναμική» και στελεχωμένη με μορφωμένους νέους αστυνομικούς

ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΑΛ
Kalarritis@e-typos

αυτοσχέδιες βόμβες όροφο εμπορικού κεντρικού κτιρίου, τραυματίζοντας 10 άτομα και κινδύνευσε η ασφάλειάς», γράφει ότι την ευθύνη της επιδρομής Πυρήνων της Φωτιάς η Ελληνική Ακτοφυλακή κοντά στο νησί Τροχάρι, αποκαλύπτει την ύπαρξη όπλων και πυρομαχικών και αντιαρματικούς όπλα, σφαίρες και εκρηκτικά.

Η Ελληνική Αστυνομία σημειώνεται στην έκθεση που συνελήφθησαν 6 άτομα που οπλοστάσιό τους που οπλοστάσιό του πλοίου ήταν και ο κατηγορούμενος στο έγκλημα ο Χασάν Μπιμπέρ. «Στις 20 Ιανουαρίου, δύο

«Την 1η Νοεμβρίου, πυροβόλησαν και ο Χρυσός Αυγής και τρομοκρατικό μπροστά από το προάστιο της Αθήνας». «την ευθύνη ανέλαβαν οι Επανάστασις Αγώνας του έτους (2013) για να διερευνά (την έκθεση)». «Στις 30 Δεκεμβρίου έριξε περίπου 60 σφαίρες

έριξε περίπου 60 σφαίρες

ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΤ. ΝΤΙΠΑΡΤΜΕΝΤ

ΙΚΟΣ

Π

ΠΑ

ΑΡΡΥΤΗΣ
com



Φωτογραφία από την έκρηξη στις 20 Ιανουαρίου στον πρώτο όροφο εμπορικού κέντρου όπου είχαν τοποθετηθεί δύο αυτοσχέδιες βόμβες. Την ευθύνη είχε αναλάβει η «Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς».

εξερράγησαν στον πρώτο όροφο κοντά στην Αθήνα δύο ιδιωτικούς φρουρούς η έκθεση, σημειώνοντας έθεσης ανέλαβε η «Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς». «Στις 30 Ιουλίου, ακή κατέσχεσε ένα σκάφος Χίου μετά από έλεγχο τοντας παράνομο εμπόριο κών, που συμπεριλάμβανε υς, χειροβομβίδες, όπλα, κ.ά».

ομία επιβεβαίωσε, όπως θεση, ότι μεταξύ εκείνων με σχέση με την κατάσχεση ο Χασάν Μπιμπέρ, ο οποίος Τουρκία για επιθέσεις Λαϊκού Απελευθερωτικού

ου, δύο άγνωστα άτομα κότωσαν δύο μέλη της πυμάτισαν ένα τρίτο πρό- ο γραφείο του κόμματος, ήνας Νέο Ηράκλειο» και ν οι «Μαχόμενες Λαϊκές εις», και «μέχρι το τέλος τυνομία εξακολουθούσε (εση)».

υ, μια ομάδα αγνώστων αίρες στην κατοικία του

Γερμανού πρέσβη στην Αθήνα και οι δράστες παρέμειναν ασύλληπτοι μέχρι το τέλος του έτους».

Στην έκθεση υπογραμμίζεται ο ρόλος και η αποστολή της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (ΔΑΕΕΒ) ως υπεύθυνης για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας στην Ελλάδα και επισημαίνεται ότι είναι «εξαιρετι-

κά δυναμική» και «προσελκύει υψηλά κίνητρα και μορφωμένους νέους αστυνομικούς, έχει επιδείξει μεγάλη ικανότητα για τη συλλογή πληροφοριών, αλλά στερείται της ικανότητας να χρησιμοποιεί τον όγκο των πληροφοριών που συλλέγει και να τις μοιράζεται με άλλες υπηρεσίες εντός της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος».

» ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ: ΤΟ ΟΙΚΗΜΑ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΙ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προς πώληση κτίριο της πρεσβείας μας



ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ βγαίνουν κτίρια του υπουργείου Εξωτερικών όπου στεγάζονται διπλωματικές αποστολές και υπηρεσίες σε τρίτες χώρες, στο πλαίσιο των αποκρατικοποιήσεων που γίνονται λόγω της σχετικής μνημονιακής δέσμευσης. Προς πώληση φαίνεται ότι πηγαίνει ιστορικό κτίριο όπου στεγάζεται το Γραφείο Τύπου της ελληνικής πρεσβείας στην Ουάσιγκτον, στη λεωφόρο Massachusetts (φωτό). Τα έσοδα από την πώληση θα διατεθούν για τη μείωση του χρέους, όπως όλα τα έσοδα από τις αποκρατικοποιήσεις. Πηγές του ΥΠΕΞ έλεγαν ότι το θέμα το χειρίζεται το ΤΑΙΠΕΔ, ενώ πληροφορίες αναφέρουν ότι δεν είναι το μοναδικό κτίριο ιδιοκτησίας του ελληνικού κράτους στην αμερικανική πρωτεύουσα που θα πωληθεί.